        ĐOÀN PHƯỜNG NAM THANH                    ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
CHI ĐOÀN TRƯỜNG NAM THANH      Nam Thanh, ngày 01 tháng 08 năm 2024
KẾ HOẠCH
Hoạt động công tác Đoàn trường THCS Nam Thanh năm 2024 -2025
I. CĂN CỨ LẬP KẾ  HOẠCH
- Căn cứ Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;

- Căn cứ kế hoạch hoạt động của Chi bộ Trường THCS Nam Thanh năm học 2024 – 2025;

- Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, chi đoàn trường THCS Nam Thanh  xây dựng kế hoạch hoạt động công tác đoàn năm 2024 như sau:

II. GIỚI THIỆU CHUNG VỀ CHI ĐOÀN
1. Danh sách ban chấp hành chi đoàn trường THCS Nam Thanh như sau:

1.     Đ/c  Bùi Đức Chung  – Bí thư

2.     Đ/c Lò Thị Thúy Nga - Phó Bí thư

2. Danh sách cụ thể các đ/c trong Chi đoàn

	Stt
	Họ và tên
	Ngày tháng năm sinh
	Chức vụ
	Đảng viên

	1
	Bùi Đức Chung
	1992
	Bí thư
	

	2
	Lò Thị Thúy Nga
	1995
	Phó Bí thư
	x

	3
	Vũ Anh Tuấn
	1987
	
	x

	4
	Nguyễn Trọng Đồng
	1987
	
	x

	5
	Nguyễn Thị Loan
	1987
	
	


Trình độ đạt trên chuẩn về chuyên môn: 05/05 đ/c  đạt tỉ lệ 100%

Đa số các đồng chí Đoàn viên đều nhiệt tình, có tinh thần trách nhiệm cao trong công tác Đoàn và công tác  chuyên môn, gương mẫu, tự giác và được rèn luyện một cách nghiêm túc. Xác định được trọng trách to lớn của mình, thế hệ trẻ Chi đoàn trường THCS nam thanh không ngừng học tập rèn luyện nâng cao trình độ chuyên môn. Chăm lo tổ chức Đoàn ngày càng vững mạnh và tích cực tham gia xây dựng Đảng. 

Tuy nhiên còn có nhiều khó khăn thách thức đặt ra là: Một số đoàn viên chưa thực sự nhiệt tình, chưa năng nổ tham gia các hoạt động của chi đoàn và hoạt động của Đoàn Phường, kinh phí dành cho hoạt động Đoàn còn hạn chế, số lượng Đoàn viên trong chi đoàn ít.
III. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC, NHIỆM VỤ NĂM 2024- 2025.
1. Nhiệm vụ chung

Dựa theo các nhiệm vụ thường xuyên của Ban chấp hành đoàn phường Nam Thanh. Chi đoàn trường THCS Nam Thanh phấn đấu thực hiện tốt một số nhiệm vụ sau:

- Tuyên truyền, triển khai học tập và thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, của Đoàn các cấp.

- Tuyên truyền các ngày lễ, ngày kỷ niệm lớn trong năm theo hướng dẫn của Đoàn phường Nam Thanh.

- Đổi mới nội dung, hình thức hoạt động của chi đoàn; tập trung nâng cao chất lượng đoàn viên, chất lượng hoạt động của chi đoàn, khuyến khích tạo điều kiện cho đoàn viên tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn đáp ứng kịp thời sự phát triển của xã hội.

- Tổ chức các hoạt động tình nguyện như tháng thanh niên, tháng tình nguyện hè, tình nguyện mùa đông, xuân tình nguyện, lao động sáng tạo và xây dựng quỹ đoàn phục vụ hoạt động của chi đoàn.

- Tham mưu cho Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.

- Giới thiệu đoàn viên trẻ có khả năng phát triển Đảng và giữ các chức vụ quản lý khác trong nhà trường.

- Phối hợp cùng các ban ngành, đoàn thể thực hiện công tác xã hội hoá giáo dục. 

- Đẩy mạnh công tác tự học, tự bồi dưỡng, xung kích đi đầu trong phong trào đổi mới phương pháp dạy học.

- Duy trì và đẩy mạnh các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao.

2. Nhiệm vụ cụ thể.
2.1. Công tác chính trị, tư tưởng: 
Bằng nhiều hình thức giáo dục, thông qua các buổi sinh hoạt, các hoạt động chào mừng ngày lễ lớn trong năm để tuyên truyền những thông tin cần thiết đến đoàn viên. Tăng cường giáo dục truyền thống, lí tưởng cách mạng, đường lối, chủ trương, chính sách đổi mới của Đảng, pháp luật của Nhà nước với mục tiêu giáo dục đoàn viên hướng tới cuộc sống công bằng, văn minh, có tinh thần trách nhiệm với tập thể. Luôn tích cực gương mẫu trong phong trào: “Dân số, sức khoẻ, môi trường” và “Phòng chống tệ nạn xã hội”.            

Nâng cao chất lượng sinh hoạt của Chi đoàn. Từng bước cải tiến phương pháp hoạt động theo từng chuyên đề gắn liền với các vấn đề mà thanh niên quan tâm. Hàng quý sinh hoạt một lần vào tháng cuối cùng của quý (từ ngày 20 đến ngày 28).

Đoàn viên thực hiện tốt việc học tập và làm theo “Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Trong đó mỗi đoàn viên luôn cố gắng phấn đấu thực hiện học tập và làm theo bằng những việc làm cụ thể thông qua công việc và lối sống của mỗi cá nhân hàng ngày. Đoàn viên là giáo viên thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước, thực hiện nghiêm túc các quy định của ngành và của nhà trường.

Tuyên truyền phổ biến pháp luật, về trật tự ATGT, TT đô thị, phòng chống tệ nạn xã hội cho tất cả đoàn viên, thanh niên.

2.2. Về chuyên môn, nghiệp vụ:
Xác định rõ nhiệm vụ chuyên môn là nhiệm vụ trọng tâm của mỗi đoàn viên - giáo viên nên với tinh thần đoàn kết, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ, tất cả các đồng chí đều quyết tâm hưởng ứng phong trào thi đua: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh’’, “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”; phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, gương mẫu xung kích trong việc đổi mới phương pháp dạy học, không ngừng nâng cao hiệu quả giờ dạy góp phần đưa chất lượng giáo dục của nhà trường tiến thêm những bước vững chắc.

Trong năm 2024, Chi đoàn phấn đấu:

- Chi đoàn phấn đấu 100% đoàn viên trong chi đoàn là giáo viên dạy giỏi cấp trường trở lên, đặc biệt không có đoàn viên là giáo viên có chuyên môn xếp loại Khá, Trung Bình. 

- 100% đoàn viên có bộ hồ sơ được xếp loại tốt.

- Chi đoàn phấn đấu 100% các đồng chí đoàn viên áp dụng công nghệ thông tin vào việc dạy học, biết thiết kế và có bài giảng điện tử hay, sáng tạo dạy hàng tuần. Trong năm 2023, chi đoàn phấn đấu có 01 đoàn viên đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở, 1 đoàn viên được UBND thành phố tặng giấy khen, 100% đoàn viên còn lại đạt lao động tiên tiến.
- 100% đoàn viên tích cực tự học, tự rèn nâng cao trình độ chuyên môn của mình bằng nhiều hình thức như: đọc sách, báo, xem, nghe các thông tin trên truyền hình, trên đài,  qua Internet, đi dự giờ đồng nghiệp,…
2.3. Công tác xây dựng  Đoàn tham gia xây dựng Đảng.


- Tập trung xây dựng củng cố và nâng cao chất lượng tổ chức của Chi đoàn, xây dựng Chi đoàn thành Chi đoàn vững mạnh, biết chủ động sáng tạo trong công tác và làm tốt công tác quản lí đoàn viên . Tiếp tục đổi mới nội dung hình thức sinh hoạt nhằm thu hút được đông đảo Đoàn viên, thanh niên và các em đội viên tham gia.

- Tổ chức, thực hiện tốt chương trình " Rèn luyện Đoàn viên" coi đây là cơ sở đánh giá xếp loại Đoàn viên hàng năm. Chú trọng đến việc nâng chất lượng Đoàn viên hàng năm, đặc biệt là phẩm chất chính trị,  tính tiên phong gương mẫu và sức qui tụ của người đoàn viên. Làm tốt công tác phát triển đoàn viên mới, chú ý kết nạp Đoàn viên từ Đội viên và thanh niên được bồi dưỡng và rèn luyện qua các phong trào hoạt động của Đoàn.

- Nâng cao ý thức giác ngộ về Đảng cộng sản đối với quần chúng, nhằm bồi dưỡng những quần chúng ưu tú có đủ phẩm chất năng lực, có lòng nhiệt tình, tinh thần trách nhiệm cho Đảng.

* Chỉ tiêu phấn đấu.


- Giữ vững danh hiệu là Chi đoàn vững mạnh.

2.4. Công tác Đội và phong trào thiếu nhi

- Chú trọng đến các hoạt động giáo dục truyền thống đạo đức lối sống cho các em thiếu nhi gắn với việc đổi mới nội dung chính thức sinh hoạt. Triển khai có hiệu quả các phong trào " Nói lời hay, làm việc tốt phấn đấu trở thành con ngoan trò giỏi cháu ngoan Bác Hồ, phong trào yêu khoa học vượt khó học giỏi"...

- Tiếp tục cùng Ban chỉ huy Liên Đội chỉ đạo sát sao hơn nữa về ý thức của Đội viên với công tác Đội. Duy trì  ổn định và phát huy có hiệu quả mọi nề nếp của Đội, đặc biệt là việc truy bài đầu giờ, chào cờ đầu tuần, TDTT, vệ sinh trường lớp, ăn mặc đồng phục.

- Kết hợp với BGH nhà trường tổ chức các hội thi văn nghệ, TDTT, báo tường, báo ảnh, các hoạt động vui chơi giải trí nhân các ngày lễ lớn trong năm ...

- Khuyến khích các Chi đội lựa chọn tên gọi của chi đội mình. (Tên gọi mang tên các anh hùng dân tộc sẽ khơi dậy và có ý nghĩa nhắc nhở các em phấn đấu rèn luyện một cách tích cực và đều đặn )

- Thành lập đội văn nghệ của từng Chi đội, của Liên Đội,  hoạt động tích cực có hiệu quả khi cần thiết. (Cần đầu tư kinh phí cho hoạt động văn nghệ để  hoạt động của đội văn nghệ có tính  bài bản phục vụ biểu diễn được trong những đại hội, hội nghị,  tham  dự  các cuộc thi của trường, thành phố đạt giải cao).
- Tổ chức các phong trào TDTT thu hút sự tham gia của học sinh, rèn luyện lối sống lành mạnh, trong sáng, tránh các tệ nạn xã hội đang có nguy cơ xâm nhập học đường ngày càng phổ biến trong học sinh.

- Tổ chức các phong trào khác do nhà trường, Đoàn phường, ngành giáo dục, địa phương tổ chức như các cuộc thi viết, thi tìm hiểu, các phong trào từ thiện, ủng hộ đồng bào lũ lụt, ủng hộ các bạn học sinh có hoàn cảnh khó khăn....
- Tổ chức kết nạp đoàn viên cho các đội viên ưu tú vào 19/5/2024. Phấn đấu kết nạp ít nhất 85% số đội viên học lớp 9 năm học 2023 – 2024.
2.5. Công tác đoàn và hoạt động kết nghĩa.

- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào và hoạt động kết nghĩa với các đơn vị ban -> nhằm nâng cao hơn nữa các hoạt động và giao lưu với chi đoàn bạn (Bằng các hoạt động giao lưu VHVN - TDTT, phong trảo quyên góp ủng hộ học sinh nghèo vươn lên học tốt và các phong trào từ thiện khác trên địa bàn...) - > Ghóp phần nâng cao về chất và lượng trong các hoạt động bề nổi giữa các chi đoàn. 
2.6. Về phong trào văn nghệ TDTT và các hoạt động khác:            

- Hoạt động văn nghệ, TDTT là hoạt động không thể thiếu được đối với tuổi trẻ, nó góp phần giáo dục, rèn luyện thanh niên trở thành những con người phát triển toàn diện. Bởi vậy Chi đoàn sẽ thành lập một đội văn nghệ cùng Công đoàn tập các tiết mục văn nghệ biểu diễn vào các ngày lễ lớn như: 20/11; 08/3; 26/3;… Thành lập đội cầu lông, bóng chuyền và thường xuyên luyện tập để nâng cao sức khoẻ, thi đấu giao lưu cùng với Công đoàn nhân dịp 20/11; 08/3; 26/3. 

- Thường xuyên tham gia chăm sóc, trồng cây trong trường. Lao động công ích 4 buổi / năm.

- Chi đoàn phấn đấu 100% gia đình đoàn viên, thanh niên đạt gia đình văn hóa.

- Phấn đấu 100% đoàn viên trong chi đoàn, tham gia đầy đủ các phong trào, các hoạt động do chi ủy, chi bộ và Đoàn cấp trên phát động.

- Làm tốt công tác phối hợp với chính quyền các đoàn thể khác trong nhà trường.

- Tham mưu với Đoàn Phường và Nhà trường trong công tác chỉ đạo hoạt động.

- Chủ động tổ chức các hoạt động phong phú và có hiệu quả.

- Tổ chức các đợt thi đua nhân các ngày lễ lớn trong năm.

- Triển khai kịp thời và chấp hành các công văn về công tác Đoàn của cấp trên.

- Phấn đấu chi đoàn đạt chi đoàn vững mạnh xuất sắc và 05/05 đ/c đạt 100 % đoàn viên đạt xuất sắc.

  - Chi đoàn có hoạt động giúp đỡ hộ nghèo, thăm hỏi, tặng quà, giúp đỡ các gia đình TBLS, gia đình có công với cách mạng trong dịp lễ tết, ngày thương binh liệt sỹ 27/7, quan tâm chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Vận động đoàn viên, tích cực tham gia các hoạt động từ thiện nhân đạo khác.

IV. CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG:           
  
Chi đoàn sẽ bình bầu danh hiệu thi đua cho đoàn viên 1 lần/ năm.

Chi đoàn sẽ đề nghị với Ban giám hiệu trường lấy mức xếp loại đoàn viên làm một trong những tiêu chuẩn để xếp loại giáo viên là đoàn viên.    

Tham mưu với nhà trường tiếp tục gây quỹ Đoàn bằng nhiều hình thức: thu phí đoàn theo quy định hiện hành, tổ chức lao động xã hội chủ nghĩa gây quỹ...

      

KẾ HOẠCH CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC ĐOÀN NĂM 2024 -2025
	Thời gian

thực hiện
	Nội dung công việc
	Điều chỉnh 

bổ sung

	Quý I

(tháng 1,2,3)
	- Xây dựng chương trình công tác kế hoạch hoạt động của chi đoàn năm 2024, trình chi ủy phê duyệt. Triển khai chương trình công tác Đoàn năm 2024 đến toàn thể các đoàn viên trong chi đoàn.

- Đăng ký phần việc thanh niên với Đoàn Phường nam thanh. 

- Thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn.

- Làm tốt công tác chuẩn bị đón Tết Nguyên Đán an toàn, tiết kiệm:

+ Chấp hành nghiêm chỉnh các quy định về an toàn giao thông.

+ Tham gia trực Tết tại đơn vị nhà trường.

+ Cam kết: Nói không với vật liệu cháy nổ (pháo, đèn trời…)

- Triển khai hoạt động hướng về kỉ niệm ngày thành lập Đảng CSVN.

- Tham gia tổng vệ sinh môi trường, quét vôi gốc cây trên địa bàn phường  Nam thanh và trong đơn vị nhà trường nhân dịp tết nguyên đán Mậu Tuất.

- Triển khai tới toàn thể đoàn viên thanh niên trong chi đoàn đăng ký hiến máu tình nguyện.

- Tham gia giải bóng chuyền chào mừng ngày 8/3

-  Hưởng ứng “tháng thanh niên” năm 2024, chào mừng kỉ niệm 94 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3/1931 – 26/3/2025. Tham gia các hoạt động do Đoàn cấp trên phát động. Tổ chức công trình phần việc thanh niên năm 2024.

- Chào mừng kỉ niệm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng nhân dịp 26/3.

- Đăng ký rèn luyện Đoàn viên.
- Tổ chức dọn vệ sinh , nhổ cỏ vườn hoa nhà trường.

- Xây dựng kế hoạch công tác quý II 

- Chuẩn bị nội dung sinh hoạt chi đoàn.

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn quý I.
	 
 
 
 
 
 
 
 
 

	Quý II

(tháng 4,5,6)

	- Vận động đoàn viên TN tham gia hiến máu tình nguyện. Hưởng ứng ngày toàn dân hiến máu tình nguyện 7/4.

- Tổ chức ngày: Lao động xanh (dọn dep, tổng vệ sinh toàn trường, vệ sinh đường phố)
- Tham gia các hoạt động chào mừng kỉ niệm các ngày lễ lớn: 30/4- 1/5; 19/5.

- Phối hợp với công đoàn, chuyên môn trường tổ chức tốt ngày Tết thiếu nhi 1/6 cho các cháu.

- Tổ chức tặng quà cho con em giáo viên trong trường có thành tích học tập tốt.
- Sơ kết công tác 6 tháng đầu năm. Họp bình xét chương trình “Rèn luyện đoàn viên” đánh giá phân loại chất lượng đoàn viên 6 tháng đầu năm. Triển khai công tác 6 tháng cuối năm 2025.
- Xây dựng kế hoạch công tác quý III
- - Kết nạp đoàn viên năm 2024 vào 19/5/2025.
- Chuẩn bị nội dung sinh hoạt chi đoàn.

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn quý II và triển khai công tác quý III/2025.
	

	Quý III
(tháng 7,8,9)
	- Thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn

- Hưởng ứng nhiệt tình các hoạt động : Đền ơn đáp nghĩa, Uống nước nhớ nguồn…Thăm hỏi, tặng quà giúp đỡ các gia đình chính sách, gia đình TBLS nhân dịp 76 năm ngày TBLS (27/7/1947 – 27/7/2023).

- Huy động lực lượng ĐVTN tham gia vệ sinh môi trường, trồng cây xanh hưởng ứng “Ngày làm cho thế giới sạch hơn” năm 2025.

- Tham gia “Lễ thắp nến tri ân”

- Tổ chức tốt ngày Tết trung thu cho các cháu.

- Thực hiện tốt cuộc vận động: Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

- Triển khai tuyên truyền tới các đoàn viên trong chi đoàn về giáo dục pháp luật, phòng chống các tệ nạn xã hội, luật an toàn giao thông...

- Tham gia các hoạt động kỷ niệm Cách Mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9.

- Chuẩn bị và tổ chức tốt lễ khai giảng năm học mới.

- Chuẩn bị nội dung sinh hoạt chi đoàn.

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn quý III và triển khai công tác quý IV/2025.
	 

 

 

 

 

  

	Quý IV
(tháng 10, 11,12)
	 - Triển khai tốt các hoạt động chào mừng ngày 20/10, 20/11.
+ Tham gia các hoạt động tạo môi trường xanh, sạch, đẹp của nhà trường.
+ Thao giảng chào mừng ngày 20/11
+ Thi đồ dùng đồ chơi tự tạo
- Tuyên truyền, vận động, quyên góp quần áo cũ cho trẻ em vùng sâu, vùng xa, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trong trường…
- Họp bình xét, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng.

- Tham gia các hoạt động VH-TT chào mừng 67 năm ngày TL Hội LHTNVN.

- Huy động ĐVTN tham gia các hoạt động “Chung tay xây dựng nông thôn mới – BVMT” và ủng hộ người nghèo “Tháng cao điểm vì người nghèo” năm 2023.

- Tham gia lớp tập huấn nghiệp vụ công tác Đoàn, tuyên truyền triển khai học tập chỉ thị, nghị quyết của Đảng, của Đoàn. Tham gia giao lưu học tập rút kinh nghiệm trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu niên do Đoàn cấp trên tổ chức.

- Tiếp tục vận động ĐVTN tham gia ủng hộ chương trình “Tình nguyện mùa Đông”, “Xuân ấm tình chiến sĩ”.

- Tham gia hưởng ứng các hoạt động chào mừng kỷ niệm ngày thành lập QĐND Việt Nam.

- Chuẩn bị đón Tết dương lịch.

- Chuẩn bị nội dung sinh hoạt chi đoàn.

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn quý IV: Phân loại rèn luyện đoàn viên cuối năm, tổng kết công tác Đoàn năm 2025.
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